

**Протокол публичных слушаний
по проекту актуализации на 2024 год схемы теплоснабжения на территории
городского округа город Уфа Республики Башкортостан до 2042 года**

Дата проведения: 14 июня 2023 года

Место проведения:

Зал «градостроительного Совета»

ул. Российская, д. 50

Начало заседания: 11.00 час.

Присутствует в зале 80 человек, в т.ч. 12 членов комиссии.

Подали заявки на выступление 2 человека.

Председательствует: Кожевников Сергей Петрович – первый заместитель главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, председатель Комиссии по проведению публичных слушаний по проекту актуализации на 2024 год схемы теплоснабжения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан до 2042 года.

Президиум:

Тристан Антон Павлович – исполняющий обязанности начальника Управления по обеспечению жизнедеятельности города Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, заместитель председателя комиссии;

Дубовский Анатолий Николаевич – депутат Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан, член комиссии;

Кинзикеев Руслан Усманович - депутат Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан, член комиссии;

Остапчук Эдуард Владимирович – депутат Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан, член комиссии;

Абдуллин Азат Рифхатович – главный инженер Общества с ограниченной ответственностью «Башкирские распределительные сети», член комиссии;

Валеев Салават Юнерович – генеральный директор Акционерного общества «Республиканская коммунальная компания», член комиссии;

Новиков Дмитрий Юрьевич – главный инженер Общества с ограниченной ответственностью «Башкирская генерирующая компания», член комиссии;

Охотин Ярослав Станиславович – начальник отдела инженерного обеспечения Управления по обеспечению жизнедеятельности города Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, секретарь комиссии;

Петров Максим Георгиевич – исполнительный директор Муниципального унитарного предприятия «Уфимские инженерные сети», член комиссии;

Фахретдинов Азат Ринатович – директор филиала «БашРТС-Уфа» Общества с ограниченной ответственностью «Башкирские распределительные сети», член комиссии;

Хабибуллин Ильдар Мунирович – заместитель начальника Главного управления архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, член комиссии.

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 29 августа 2013 года № 21/12 и постановлением главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 23 мая 2023 г. № 805 назначены публичные слушания по проекту актуализации на 2024 год схемы теплоснабжения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан до 2042 года. Данное постановление было размещено на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в сети «Интернет».

В установленные сроки в комиссию поступило 11 письменных обращений от физических лиц, 10 письменных обращений принято комиссией к рассмотрению, 1 отклонено в связи с несоответствием п.2.6. Положения о порядке проведения публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан. Каждое предложение и отзыв пройдет правовую и техническую экспертизу и будет обстоятельно рассмотрено комиссией.

В соответствии с Правилами организации теплоснабжения в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства РФ от 8 августа 2012 г. № 808, в установленные сроки на присвоение организации статуса единой теплоснабжающей организации в комиссию по проведению публичных слушаний по проекту актуализации на 2024 год схемы теплоснабжения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан до 2042 года поступило 3 заявки: от общества с ограниченной ответственностью «Башкирские распределительные тепловые сети» (далее ООО «БашРТС»), муниципального унитарного предприятия «Уфимские инженерные сети» (далее МУП УИС) и общества с ограниченной ответственностью «Эшелон» (далее ООО «Эшелон»). Комиссия по проведению публичных слушаний по проекту актуализации на 2024 год схемы теплоснабжения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан до 2042 года рекомендует присвоить статус Единых теплоснабжающих организаций в соответствии с Главой 15 проекта актуализированной на 2024 год схемы теплоснабжения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан до 2042 года.

Сегодня присутствуют в зале 80 человек.

Зарегистрировано 2 заявки на выступление.

Согласно регламенту, на выступление дается не более 3 минут. Участник слушаний, который задает вопрос или хочет высказаться по проекту, может сделать это только после предоставления ему такого права. На вопросы и

высказывания с места и без представления ответы даваться не будут, а выступление не будет заноситься в протокол публичных слушаний.

Кожевников С.П. – председатель Комиссии, выступил с вступительным словом, поблагодарил присутствующих за гражданскую позицию и высказанные замечания и предложения к проекту актуализации схемы теплоснабжения, неравнодушное отношение к стратегическим документам города.

Тристан А.П.

«В начале мне хотелось бы предоставить слово представителю ООО «НефтеГазЭнергоСервис» – главному инженеру проекта Агееву Владимиру Владимировичу».

Агеев В.В.

Выступил с докладом по проекту актуализации на 2024 год схемы теплоснабжения городского округа город Уфа до 2042 г., рассказал о ключевых изменениях в схеме теплоснабжения города, объединении ряда систем теплоснабжения, проведенных ремонтах и реконструкциях теплоисточников, представил результаты работы.

Тристан А.П.

«Владимир Владимирович, нами было направлено обращение в Ваш адрес о необходимости включения на 2024 год работ по реконструкции тепломагистралей и квартальных сетей согласно протоколу № 6 совещания Правительства Республики Башкортостан по вопросу «Реконструкции ул. Максима Рыльского в Октябрьском районе города Уфы». Прошу подтвердить включение в актуализированную схему теплоснабжения».

Агеев В.В.

Подтвердил включение мероприятий по реконструкции системы теплоснабжения в границах проводимых благоустроительных работ на ул. М.Рыльского.

Тристан А.П.

Предложил выступить с докладами участников, зарегистрировавших заявку на выступление. Первый докладчик Фахретдинов Азат Ринатович.

Фахретдинов А.Р.

Отметил полноту представленного проекта, поблагодарил разработчиков схемы теплоснабжения за объективно представленную презентацию, наличие оценки воздействия на окружающую среду от теплоисточников города, а так же высказал мнение о дальнейшем развитии системы теплоснабжения города в соответствии с объемами застройки жилого и нежилого фондов согласно Генплана города.

Тристан А.П.

«Спасибо! Азат Ринатович, 9 июня в Администрацию города поступил запрос от Депутата Государственного Собрания – Курултая Республики

Башкортостан по вопросу внесенных изменений в схему теплоснабжения, связанных с увеличением тепловой нагрузки на многоквартирные дома, построенных до 2022 года. Объясните нам кем эта информация была представлена разработчику, как она формировалась и какие причины ее изменения?»

Абдуллин А.Р.

Пояснил, что данная информация является технической ошибкой, не влияет на формирование тарифа на тепловую энергию, высказался о заинтересованности предприятия в проведении энергосберегающих мероприятий.

Вахрутдинова А.Г. (житель МКД Российская, д. 50)

Задала вопрос докладчику об актуальности данных тепловых нагрузок многоквартирных домов, а также информации вносимой в систему «Элдис» АНО «Городской центр энергосбережения».

Агеев В.В.

«В процессе проведения работ по актуализации схемы теплоснабжения были выявлены ряд многоквартирных домов в которых произошло увеличение тепловой нагрузки, причиной явился технической сбой биллинговой системы ресурсоснабжающей организации. В настоящее время все допущение неточности исправлены».

Киселев Д.С. (директор АНО «Городской центр энергосбережения»)

«Формирование данных о тепловых нагрузках многоквартирных домов в программном обеспечении Элдис происходило в процессе совместной с ресурсоснабжающими предприятиями инвентаризации жилого и нежилого фонда города. Замечания по выгрузке из биллинговой системы будут устранены в кратчайшие сроки».

Наумкин В.В. (помощник депутата Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан)

Поступали ли обращения от жителей многоквартирных домов с предложением увеличения тепловой нагрузки?

Тристан А.П.

«В рамках сбора замечаний и предложений к проекту схемы теплоснабжения подобных предложений не поступало.

Есть еще вопросы к выступающему? Предлагаю заслушать следующего докладчика, Петрова Максима Георгиевича – исполнительного директора МУП УИС.

Петров М.Г.

Положительно отметил представленный проект схемы теплоснабжения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан, своевременность внесения изменений и полноту исполнения инвестиционных

программ теплоснабжающих организаций. Сообщил гражданам о возможности проведения совместного осмотра оборудования тепловых пунктов, в случае заинтересованности.

Тристан А.П.

«Спасибо, Максим Георгиевич! Есть вопросы к выступающему? Нет. (таковых не оказалось).

Кожевников С.П.

«Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», комиссия в течение 3 дней направит в Администрацию городского округа город Уфа Республики Башкортостан все неотозванные предложения по рассматриваемому проекту, сведения о количестве участников публичных слушаний, высказавших свое мнение (поддержку или несогласие), протокол публичных слушаний. Все высказанные предложения и замечания будут внесены в Протокол публичных слушаний. Прошу разработчика до представления Проекта в Министерство энергетики Российской Федерации внести все необходимые изменения.

Результаты публичных слушаний будут размещены на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в сети Интернет. Заключение о результатах публичных слушаний будет направлено главе Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан для принятия дальнейших решений.

В заключение, хотел бы напомнить о необходимости выполнения своевременной работы по подготовке многоквартирных домов и объектах жизнеобеспечения к предстоящему отопительному периоду, проводимых текущих и капитальных ремонтах, реконструкций на инженерных объектах. От имени комиссии благодарю всех присутствующих граждан, неравнодушных к судьбе города, а также тех, кто оказывал нам организационную помощь в работе и проведении публичных слушаний.

Протокол вел секретарь Комиссии по проведению публичных слушаний по проекту актуализации на 2024 год схемы теплоснабжения на территории городского округа город Уфа до 2042 года

Я.С. Охотин

Председатель Комиссии по проведению публичных слушаний по проекту актуализации на 2024 год схемы теплоснабжения на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан до 2042 года

С.П. Кожевников